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003ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º 

PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 3 DE FEVEREIRO DE 2025

EXPEDIENTE DO DIA

PORTARIAS: N.º 030/2024 - MESA DIRETORA

Resolve, exonerar todos(as) ocupantes dos Cargos Comissionados pertencentes ao Plano de 
Cargos e Funções deste Poder Legislativo do Município de Pombal-PB.

PORTARIAS: N.º 031/2024 - MESA DIRETORA

Resolve, nomear Allison Fernandes Linhares, para ocupar o Cargo Efetivo de Agente 
Administrativo, Código GFM, pertencente ao Plano de Cargos e Funções deste Poder 
Legislativo.

PORTARIAS: N.º 032/2024 - MESA DIRETORA

Resolve, nomear Kaubir Hanes Soares da Silva, para ocupar o Cargo Efetivo de Agente 
Administrativo, Código GFM, pertencente ao Plano de Cargos e Funções deste Poder 
Legislativo.
PORTARIAS: N.º 033/2024 - MESA DIRETORA

Resolve, nomear Izabel Alves Fernandes, para ocupar o Cargo Efetivo de Agente de Controle 
do Sistema Eletrônico das Sessões, Código GFM, pertencente ao Plano de Cargos e Funções 
deste Poder Legislativo.

PORTARIAS: N.º 034/2024 - MESA DIRETORA

Resolve, nomear Gideilson Pereira de Freitas, para ocupar o Cargo Efetivo de Motorista, Código 
GFM, pertencente ao Plano de Cargos e Funções deste Poder Legislativo.

PORTARIAS: N.º 035/2024 - MESA DIRETORA

Resolve, nomear Jonas Guylherme Moreira Messias, para ocupar o Cargo Efetivo de 
Controlador Interno, Código GFM, pertencente ao Plano de Cargos e Funções deste Poder 
Legislativo.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 212/2024 - MESA DIRETORA

Encaminha Projeto de Lei N.º 081/2024.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 213/2024 - MESA DIRETORA

Encaminha os Projetos de Leis N.ºs:  033/2024, 069/2024, 070/2024 e 080/2024.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 214/2024 - MESA DIRETORA

Encaminha o Balancete referente ao mês de novembro/2024.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 215/2024 - MESA DIRETORA

Encaminha um exemplar do Jornal Oficial do Poder Legislativo, deste município ao Poder 
Executivo Municipal.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 216/2024 - MESA DIRETORA

Encaminha um exemplar do Jornal Oficial do Poder Legislativo deste município relativo ao mês 
de novembro/2024, para ser afixado no mural desse Egrégio Fórum.
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OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 217/2024 - MESA DIRETORA

Envia vias da Guia de Recolhimento, referente as retenções do Imposto de Renda Retido na 
Fonte - IRRF.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 218/2024 - MESA DIRETORA

Solicita ao Prefeito Constitucional a abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 
24.900,00 reais, destinado ao reforço das dotações do Orçamento deste Poder Legislativo.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 220/2024 - MESA DIRETORA

Informa a Tesouraria do Poder Executivo o saldo numerário que foi liberado durante o exercício 
financeiro de 2024.

OFÍCIO EXPEDIDO: N.º 221/2024 - MESA DIRETORA

Solicita ao Prefeito Constitucional, a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de 
1.650,00 reais, destinado ao reforço das dotações do Orçamento deste Poder Legislativo.

OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: N.º 27/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a lei municipal N.º 679-A, de 22 de março de 1990, para instruir a Progressão Funcional 
para os Servidores Públicos Efetivos ocupantes do cargo de agente de trânsito.

OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: N.º 046/2025 - PODER EXECUTIVO

Encaminha projeto de Lei N.º 013/2025.

PROJETO DE LEI: N.º 011/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO

Dispõe sobre a regulamentação da função de condutor socorrista e seu enquadramento na área 
da saúde e dá outras providências

PROJETO DE LEI: N.º 012/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Denomina "Florença Diniz Dos Santos" Uma das ruas de nossa cidade e dá outras providências.

PROJETO DE LEI: N.º 013/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Vigente para fins que menciona e dá 
outras providências.

REQUERIMENTO: N.º 006/2025 - AILTON DE MELO SILVA

Requerendo ao presidente da Assembléia Legislativa urgência em acelerar a CPI do hospital 
Padre Zé.

REQUERIMENTO: N.º 007/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Requerendo Votos de Profundo Pesar, pelo falecimento da SRª RAIMUNDA LIMA DE SOUSA.

MOÇÃO: N.º 003/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Ao cabo da PM Montinei Ventura, pelo espírito de socorrer o próximo no atendimento as vítimas 
do desabamento ocorrido em 30/01/2025, mesmo estando de folga do serviço.

MOÇÃO: N.º 004/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Moção de Congratulação e Aplausos para Policiais Militares da Paraíba pelos 193 anos de 
Fundação, comemorado em 03/02/2025.

INDICAÇÃO: N.º 019/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA
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Indicando ao Prefeito Do Município, que possa efetuar reparos no calçamento da Rua: Benigno 
Inácio Cardoso.

INDICAÇÃO: N.º 020/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA

Indicando ao Prefeito Constitucional, que possa efetuar a pavimentação em paralelepípedo de 
um restante da rua Domingos de Medeiros após o ginásio de esportes.

INDICAÇÃO: N.º 021/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Prefeito Constitucional, a necessidade de realizar obra de Pavimentação da Rua: 
Carlos Antônio de Sousa Oliveira, no Distrito Mecânico. E a passagem molhada do Riacho.

INDICAÇÃO: N.º 022/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Indicando ao Prefeito Constitucional a necessidade da construção de uma calçada ou passarela 
na Rua Jairo Vieira Feitosa.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: N.º 002/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a Lei Municipal N.º 679-A, de 22 de março de 1990, para instruir a progressão funcional 
para os servidores públicos efetivos ocupantes do cargo de agente de trânsito.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO: N.º 004/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO

SOLICITA A ESTA CASA LEGISLATIVA, QUE SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO DO 
MUNICÍPIO, SOLICITAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PONTOS DE MOTO TAXI COM COBERTA 
E PLACAS DE SINALIZAÇÕES NOS PONTOS JA EXISTENTES EM DIVERSAS RUAS DE 
NOSSA CIIDADE.

REQUERIMENTO: N.º 005/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO

SOLICITA QUE APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, ENCAMINHE OFÍCIO AO PREFEITO DO 
MUNICÍPIO, OFÍCIO SOLICITANDO QUE POSSA SER FEITA A INSTALAÇÃO DA PLACA NA 
BASE DO SAMU NO MUNICÍPIO DE POMBAL, COM O NOME: DR. GERALDO ARNAUD DE 
ASSIS.

REQUERIMENTO: N.º 006/2025 - AILTON DE MELO SILVA

Requerendo ao presidente da Assembléia Legislativa urgência em acelerar a CPI do hospital 
Padre Zé.

MOÇÃO: N.º 004/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Moção de Congratulação e Aplausos para Policiais Militares da Paraíba pelos 193 anos de 
Fundação, comemorado em 03/02/2025.

MOÇÃO: N.º 003/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Ao cabo da PM Montinei Ventura, pelo espírito de socorrer o próximo no atendimento as vítimas 
do desabamento ocorrido em 30/01/2025, mesmo estando de folga do serviço.

TRIBUNA: O Presidente iniciou a sessão ordinária e na sequência facultou a palavra a primeira 

secretária para fazer a leitura do expediente, após a leitura o presidente informou que a 
sessão será realizada dois turnos e que estão inscritos para falarem a tribuna livre os 
vereadores: Telefaz Emanoel, Ailton, Romero Freitas Marcos Coatiba, Jadilson Feitosa, Beto 
Xau, Fábio Queiroga, João Filho e Paulo Vieira. Na sequência o presidente facultou a palavra 
ao vereador Telefaz que saudou a todos, de in�cio aqui agradecer desse �nal de semana que 
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estive presente no aniversário do Doutor Lucas Werton e da sua esposa, também que Deus 
dê muitos anos de vida ao casal, que também foi um aniversário de casamento, dos dois, 
muita paz, muita saúde, muita felicidade e depois também estive no outro aniversário no 
mesmo sábado. Também entraram em outra pauta agora de trabalho, como todos faz. Estou 
mandando uma indicação amanhã pro governo do Estado, pro secretário Deusdete 
Queiroga sobre a ponte do chique chique a ponte tem um local lá que tá só no ferro e eu já 
�z um v�deo, tá precisando de uma reforma e graças a Deus, eu venho batalhando naquele 
setor já tinha pedido na época, mas era a parte do governo municipal que lá tinha uns 
buracos na lateral. Agora, só que na estrutura mesmo é o governo do Estado e assim o o�cio 
já tá pronto pra Doutor Deusdete Queiroga Estarei enviando amanhã com v�deo pra que ele 
manda a parte de engenharia pra olhar aqui o ponte do Chique Chique, que não para o 
trânsito, de dia e de noite e é uma coisa que é de trabalho do vereador, é isso e se preocupar 
de trabalhar em prol da população. E aquela outra bandeira minha, que é do Dnit, eu vou 
ligar pra Doutor Arnaldo mas eu já sei até a resposta ainda, como se diz, ele vai questionar a 
Câmara hoje, que tá funcionando no Senado. Essas coisas só vai funcionar daqui pra frente. 
O vereador João disse é só de março. O Brasil só funciona depois de março, depois do 
Carnaval. Isso a� todo mundo sabe. Vamos abrir todas as licitações, mas assim mesmo eu 
vou ligar pra Arnaldo amanhã que voltou para a superintendência do Dnit, pra saber dele 
como é que está o andamento. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador 
Emanuel Telmo que saudou a todos, primeiramente saudar a todos vocês iniciar a minha 
fala relatando um pouco do meu dia-a-dia que a gente trabalha por dias melhores pensando 
numa cidade cada vez melhor. E agradecer também o convite que estive ontem na casa do 
nosso amigo, meu grande prefeito do Galego da Gavel, onde a gente teve uma boa 
confraternização. A gente comeu um churrasquinho lá e lá saiu boas conversas para o 
futuro da nossa cidade. Tivemos presente vários vereadores com um momento de muita 
alegria, de uma confraternização muito aconchegante e eu queria registrar esse momento, 
quero falar também que logo mais a noite do dia de ontem no nosso, no domingo, estive 
presente ao des�le da exposição dos produtos da Associação dos Artesãos Pombalense, em 
nome de José Ferreira, que eu aplaudo toda agremiação de pessoas que fazem parte daquela 
associação de pessoas aguerridas pessoas que fazem o que gosta e eu mais o vereador 
Jandilson Feitosa estivemos presente. Foi um momento de muita alegria. Quero aqui pedir 
uma moção de aplausos. Aquela associação dos se se abraçados terá sempre o apoio desse 
mandato desse vereador, que apoia essas causas. E é com muita alegria que eu estive 
presente, momento muito grati�cante de ver os produtos sendo expostos aqueles artesãos 
muito alegre com todos aquela presença e é uma associação que está mostrando, já 
resultados que com isso traz emprego e renda a todos. E o momento também que eu não 
posso esquecer que em que passa Pombal e toda a Para�ba não está de parabéns, está de 
parabéns ao Brasil por aclamar de vez o nosso deputado federal Hugo Mota como 
presidente da Câmara dos Deputados. Eu me senti muito alegre como naquele momento, 
um dia muita alegria em determos o nosso majoritário, o nosso deputado mais devotado em 
Pombal como presidente da Câmara. Isso trará muito, trará muito benef�cio a Pombal. Com 
certeza, amigos. Eu acho que a alegria não foi só da gente, como de todos os da tarde até da 
oposição, pois é um momento que Pombal passa de muita alegria, de representação, de 
reconhecimento em todo o Brasil. Parabéns, deputado Hugo Motta muito parabéns a sua 
pessoa, muito bem merecido. Fiz também uma visita ontem ao nosso Rio por trás do grande 
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hotel, um �uxo de pessoas grande ali com certeza terá muita acessibilidade, muita gente 
participando daquele lazer que não é somente uma ponte que traz esses benef�cios para 
toda a comunidade da região pombalzinho, Cajarana, barra, Capão, Região que foi 
bene�ciada com aquela passagem molhada, agradecer ao governador João Azevedo pela 
iniciativa, mas também os esforços dos nossos deputados do nosso prefeito Dr.Verissinho 
que reuniu toda a comunidade, reuniu presidentes das associações, conseguiu aquele 
benef�cio e eu in loco Observei muito bem, mas também observei um pouco de di�culdade 
na organização daquilo. É muito bom trazer desenvolvimento, emprego e renda. Pessoas 
vendendo suas cervejinhas suas coisas, mas eu peço também a pol�cia militar pra fazer 
visitas ali para trazer a segurança. Peço também à nossa Secretaria de Transporte de 
Trânsito se puder ou de alguma forma, não sei como organizar aquilo porque eles se 
aglomeram para o carro que aquele que não atrapalha de alguma pessoa. Se transitar uma 
poss�vel rápido e tá o povo em cima daquela ponte, eu acho que merece assim mais o 
engajamento é só o começo, mas eu peço sim a nossa Secretaria de transporte e trânsito. 
Peço a nossa pol�cia Militar, a segurança que esteja sempre presente. Fiz também um 
requerimento sobre o intérprete de Libras à Mesa Diretora. Como faço parte também ao 
nosso presidente Edno Dantas, pra ver o caso do contrato desse intérprete de Libras que 
estamos precisando. A comunidade surda merece sim esse respeito essa atenção com 
certeza terá que eu já tenho esse apoio, mas �z o requerimento pra registrar, �car 
documentado que é com muita alegria. Na sequência o presidente facultou a palavra ao 
vereador Ailton Melo que saudou a todos, é com grande honra e alegria que subam a esta 
tribuna hoje, para parabenizar, um conterrâneo da nossa vizinha à cidade de Patos, um l�der 
de destaque, um parlamentar em ascensão, comprometido com o desenvolvimento da nossa 
região. O deputado federal Hugo Motta, que no primeiro de fevereiro, no último sábado, 
alcançou um feito histórico ao ser eleito presidente da Câmara dos Deputados. A eleição de 
Hugo Motta para presidir a Casa do Povo A mais alta instância legislativa do nosso pa�s não 
é apenas um marco na sua trajetória pol�tica, mas também um motivo de orgulho para 
todos nós. Hugo Motta se torna o jovem o mais jovem presidente da Câmara dos Deputados 
na história do Brasil, demonstrando sua capacidade, maturidade pol�tica e compromisso 
com o bem estar da população. Gostaria também de ressaltar que há setenta e oito anos, há 
quase oito décadas, um paraibano que um paraibano não ocupava esse cargo de tamanha 
relevância. A última vez que isso aconteceu foi em mil novecentos e quarenta e sete, com o 
deputado Samuel Duarte, do PTB. Esse fato engrandece ainda mais a conquista de Hugo 
Motta, que agora entra para a história pol�tica do nosso pa�s e sem dúvida abre portas para 
novas oportunidades para a nossa querida Para�ba. Além do simbolismo que nesse 
momento é importante destacar os relevantes serviços que Hugo Motta já prestou ao 
munic�pio de Pombal. São inúmeras as conquistas que trouxeram benef�cios diretos para a 
nossa população, desde investimentos na saúde, infraestrutura e educação, até a 
viabilização de recursos que melhoraram a qualidade de vida dos nossos cidadãos. Seu olhar 
atento e seu compromisso com a nossa terra fazem dele um verdadeiro representante dos 
interesses do povo pombalense. Portanto, em nome do povo de Pombal, expresso aqui 
minha gratidão e reconhecimento pelo trabalho incansável de Hugo Mota em prol do nosso 
munic�pio e do nosso Estado. Que sua gestão à frente da Câmara dos Deputados seja 
pautado pela seriedade, pelo compromisso com a democracia e pelo de desenvolvimento do 
nosso Brasil. Parabéns, presidente Hugo Motta Que essa nova jornada seja repleta de êxito e 
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conquista para o nosso pa�s. Muito obrigado, senhor presidente. Na sequência o presidente 
facultou a palavra ao vereador Romero Freitas, que saudou a todos, eu quero aproveitar a 
fala do vereador Ailton e também parabenizar a vitória de Hugo Motta eu até vou me 
explanar de forma bem sincera, porque eu sou bem sincero e as pessoas, às vezes, 
confundem as nossas posições pol�ticas, com o trabalho do parlamentar, do vereador, do 
deputado e nós não podemos deixar de reconhecer tudo que o Hugo Motta fez pro Pombal, 
Isso é inegável. Ninguém aqui é doidinho, né? Nós sabemos disso que ele tem feito muitas 
benfeitorias pra Pombal, como o Luiz Couto já trouxe, como Adalto Pereira já trouxe e 
vários outros deputados que contribu�ram para a nossa cidade. Então, Hugo Motta, ele tá de 
parabéns, ele merece estar onde está porque ele é um pol�tico diferente de alguns pol�ticos 
que nós conhecemos como antes. Então parabéns ao Hugo Mota. Sobre o jogo de sábado 
nós tivemos no estádio Municipal Marizão lá em Sousa, acompanhando o pombal Esporte 
tava, eu e a vereadora Princesa nós fomos apoiar, dar aquela força ao Pombal Esporte e o 
resultado não ganhamos o jogo, mas o time representou bem, jogou bem, jogamos de frente 
a frente com o Sousa, foi muito bom, eh e Pombal precisa só de mais uma vitória para nós. 
se mantermos na primeira divisão. Depois disso, o que vier é lucro. Então, no próximo 
sábado nós vamos enfrentar o Sport, né? Se Deus quiser ter um bom resultado também 
estamos esperando o projeto de ajuda que todo ano a prefeitura dá ao Pombal Esporte! Eu 
já �z o requerimento solicitando que o prefeito possa mandar o projeto pra casa pra dar 
essa ajuda. Nós já temos a emenda parlamentar que eu também já enviei, eu também e 
também estamos aguardando o projeto do Remidos que todo ano vem, eu acho que com 
certeza virá, e queremos também solicitar à prefeitura, alguns vereadores aqui que que 
sempre cobra pra as igrejas evangélicas também, que possa vir ajuda �nanceira pra todas as 
igrejas evangélicas, que também faz seus retiros de carnaval. Na sequência o presidente 
facultou a palavra ao vereador Marcos Coatiba que saudou a todos, inicio o meu 
pronunciamento parabenizando o nosso deputado federal Hugo Motta, que foi eleito 
presidente da Câmara dos Deputados Federais. Um feito extraordinário pra nossa Para�ba 
pra nossa Pombal. Tenho certeza que nós ganharemos, nós quando eu me re�ro é a nossa 
cidade de Pombal ganhará muito com essa ascensão do deputado federal Hugo Mota, a 
Presidência da Câmara dos Deputados, então, quatrocentos e quarenta e quatro votos de 
deputados federais de todo o Brasil não é fácil de se conseguir. Temos que parabenizá -lo e 
bater palma pra Hugo Motta, Ele que já bene�ciou Pombal com tantos recursos e agora terá 
mais condição de ajudar mais ainda vi um v�deo dele hoje em uma visita institucional, 
juntamente com o presidente do Senado, Davi Alcolumbre ao nosso presidente Lula e �quei 
muito feliz com essa harmonia dos poderes federais. Isso trará um bem danado, um bem 
maior à população brasileira, à população paraibana, a pombal e ao nosso sertão da Para�ba. 
Então a Hugo os nossos parabéns! senhor presidente, quero aqui agradecer a hospitalidade 
do nosso prefeito, Galeto da gavel, da primeira dama Nara, que ontem nos receberam em 
sua residência, foi muito bem recebido. Eu e minha fam�lia fomos acolhidos pelo prefeito 
Galego e sua esposa, juntamente com nossa bancada de vereadores, secretários, o ex 
prefeito Doutor Verissinho, que esteve lá. Foi um momento muito bom, onde a gente pôde 
se confraternizar quando a gente pôde discutir ações importantes para Pombal. Eu estou 
muito contente de ter sido tão bem recebido na casa do prefeito. Um cara simples, 
batalhador, trabalhador, com muita vontade de fazer pro pombal, pela cidade e pela zona 
rural e nós iremos ajudá -lo a construir um governo forte, um governo que chegue aos mais 
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carentes aos mais necessitados que chegue à zona rural que chegue aos agricultores 
pecuaristas e que melhore a qualidade de vida de nossa cidade. Então a Galego e a sua 
esposa muito obrigado, mas senhor presidente, eu tenho recebido ultimamente muitas 
mensagens de apoio, muitas mensagens de cr�ticas, muitas mensagens de acolhimento pela 
situação pol�tica que estou vivendo atualmente, de integrar o grupo do prefeito Galego da 
Gavel, mas queria dizer à população de Pombal e da zona rural que o vereador Marcos 
Coatiba entrou nessa casa a primeira vez em dois mil e doze através de luta de coragem e de 
trabalho. Não foi à toa que eu sa� lá da zona rural, um simples agricultor da roça do campo e 
cheguei na minha primeira eleição eleito a esta casa. Trabalhei muito para que isso 
acontecesse e de lá pra cá, tenho trabalhado mais ainda as minhas votações como eu gosto 
sempre de frisar, tem sido tem aumentado a cada eleição, fruto de um trabalho 
comprometido com a nossa cidade. Um trabalho honesto, verdadeiro, sincero, e nós 
continuaremos assim. Nós temos muitas bandeiras do nosso mandato parlamentar e eu 
quero aqui elencar algumas delas e dizer à população de Pombal e do campo que agora mais 
ainda nós lutaremos com mais força para que elas aconteçam e melhorem a qualidade de 
vida do povo. A igualdade social sempre foi uma luta do vereador Marcos Quati. Nós 
buscamos ajudar aos mais necessitados para que eles tenham uma qualidade de vida digna. 
Moradias que a gente tanto percebe que nossa cidade precisa nas visitas nos bairros de 
nossa cidade. Nós vemos a falta de moradia, a saúde de qualidade, a educação de qualidade, 
a melhoria na infraestrutura da cidade e do campo, na potencialização da nossa agricultura 
e pecuária. E, dentro de tudo isso, uma das principais bandeiras que eu luto 
incansavelmente que é a melhoria da zona rural, a qualidade de vida, melhor para o homem 
do campo. Uma infraestrutura melhor pra zona rural, um apoio aos nossos agricultores e 
pecuaristas e, juntando tudo isso, o emprego e renda, a geração de emprego e renda, porque 
não adianta vereador Emanuel, a gente ter uma saúde de qualidade, uma educação de 
qualidade, ter moradia, ter uma infraestrutura boa. Mas se a gente não tiver renda, não tiver 
emprego, a gente não consegue se manter. Onde estamos temos que ganhar o dinheiro 
todos os meses para pagar as nossas despesas. E essa é uma bandeira, geração de emprego e 
renda. Que todos os vereadores dessa Casa devam acampar juntamente com o prefeito de 
nossa cidade, com os deputados, secretários, governador, presidente, pra gente fazer 
acontecer e melhorar, porque nós temos um número alto de pessoas desempregadas em 
Pombal, tanto na cidade como no campo e nós continuaremos lutando por isso. Mas quero 
dizer aos meus amigos e amigas, eleitores, homens e mulheres, a população pombalense 
que eu sempre fui e continuarei sendo um vereador muito próximo do povo, um vereador 
acess�vel que responde as pessoas que conversa com as pessoas que visita as comunidades, 
os bairros, então continuarei sendo essa pessoa acess�vel, disposto a ajudar, disposto a 
estender a mão amiga para quem está necessitando naquele momento. Os amigos que estão 
em casa, que já precisaram do vereador Marcos Coatiba, sabem do meu comportamento, 
sabe da minha maneira de agir, sabe que quando me procura acha um ombro amigo, uma 
mão amiga, uma pessoa disposta a ajudar isso eu não mudarei de forma alguma. Ao 
contrário, vou potencializar isso para que cada vez mais eu tenha condições de ajudar ao 
próximo. Então senhor presidente, diante de tudo isso eu digo a nossa população de 
Pombal, o nosso compromisso continua ainda com mais força agora, porque teremos um 
acesso melhor ao governo municipal. E hoje, senhor presidente, eu amanheci o dia 
visitando o nosso distrito de Coatiba e fui dar uma olhada no �nal de semana a gente 
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recebeu várias mensagens de amigos. A questão da estrada de Coatiba, do acesso e a gente 
teve visitando duas passagens molhadas e um acesso lá, que chama Ladeira do Saturno. 
Uma das passagens molhadas do riacho Agostinho está com problema a erosão afundou a 
passagem molhada na passagem do riacho e lá tem uma cratera aberta, sujeito a um carro ir 
passando e sofreu um grave acidente. Então já conversei com o prefeito galego da Gavel. Ele 
já se disponibilizou a mandar uma equipe para consertar a passagem molhada do riacho e 
Agostinho, que dá acesso ao distrito de Coatiba. Essa equipe se encontra fazendo um reparo 
em uma passagem molhada no distrito de Flores, mas, quando ela vai ser enviada a Coatiba 
também falei com o nosso secretário Neto Paixão, que vai mandar essa equipe pra reparar 
essa passagem molhada lá no distrito de Coatiba também. Então é assim que nós 
seguiremos daqui pra frente trabalhando, trabalhando e servindo ao povo de pombal. Na 
sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Jandilson que saudou a todos, 
primeiramente agradecer e parabenizar o convite da Associação dos artesãos da nossa 
cidade, como nosso colega Emanoel falou a gente esteve presente naquele des�le, realmente 
com trabalho incr�vel das mulheres e dos homens que ali estavam fazendo. Faz parte. E 
também que eles têm um projeto com o pessoal que está recluso, né, na cadeia que faz o 
projeto é o outro lado da moeda que é o nome da marca das bolsas que elas estão 
vendendo. Realmente é um projeto muito interessante parabenizar toda a equipe peças 
bel�ssimas, feito, crochê de pintura, artesanato com palito de picolé, todo toda essa parte. E 
elas também tem assim a questão tão se estruturando, criando o seu Cnpj pra poder receber 
recursos e participar de eventos estaduais, como a feira de artesanato na nossa cidade 
também ganhar um boxe aqui no mercado. Mas elas também estão lutando por um box ou 
fazer uma troca naquele centro comercial José de Freitas de frente a rodoviária porque 
realmente �ca mais visto na BR pessoal que está transitando. Elas têm esse sonho dela 
também em ter um box ali isso deve ser conversado com a questão da indústria e comércio 
da prefeitura para tentar esse projeto. Na sequência o presidente facultou a palavra ao 
vereador João Leite Filho que saudou a todos, senhores vereadores, hoje estamos 
retornando para discutirmos alguns assuntos pertinentes à população de Pombal. Antes 
disso quero que me permita das boas -vindas Preta, nossa amiga que está aqui também seja 
bem vinda. Nós temos um quadro pra quem não conhece um quadro, você me chama, eu 
vou quadro que nós implantamos desde o outro mandato, já como vereador e demos 
continuidade para essa nova legislatura e fomos convidados a ir até a Rua Antônio Kennedy 
Gomes, situado lá no bairro Vida Nova, para cobrar a limpeza da galeria �uvial que ali corta 
aquela rua importante em nossa cidade. Houve essa cobrança também pro outro colega, 
Vereador Jocélio, que está fazendo um excelente trabalho como parlamentar de cobrança, 
�scalização, reivindicações e foi realmente realizado esse serviço de limpeza daquela galeria. 
Muito bem, Agradeci. Já ao secretário Neto Paixão pela atenção, pela preocupação com o 
povo daquela localidade, mas além da limpeza da galeria, nós reivindicamos a questão da 
construção de um lajão onde interliga a rua que é cortada pela essa exata galeria que 
impede o tráfego de ve�culos e pessoas com segurança. Lá nós só temos uma ponte feita de 
madeira, sem ter nenhuma segurança para aqueles moradores que ali transitam e trafegam 
diariamente em nossos v�deos. Pode olhar em nossas redes sociais, tem idosos, tem crianças 
passando no exato momento em que estávamos realizando aquela �lmagem e é um sonho 
antigo daqueles moradores, além do lajão, concluir a obra de pavimentação do resto da rua. 
Portanto, essa indicação está sendo apresentada ao atual gestor que o ex prefeito. Nós 
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cobramos por várias ocasiões e ele não realizou essa obra importante para o bairro Vida 
Nova. Estivemos também lá no cruzamento da rua Domingo de Medeiros e Vicente de 
Paula Leite, reivindicando a instalação de um semáforo para o controle e segurança do 
trânsito de Pombal. Toda Pombal tem um conhecimento que aquele cruzamento já 
aconteceu, vários acidentes e no per�odo em que vai se iniciar as aulas pelo turno da manhã 
e tarde se complica mais ainda, solicitei nesta tribuna estivemos gravando também e 
cobrando do poder público e da secretaria a instalação do semáforo não foi instalado, mas 
foi feito algo para tentar coibir e acontecimento de acidentes naquela localidade se �zeram 
dois redutores de velocidade. Eu nem sei se aqueles redutores de velocidade são permitidos 
pelo Contran. Nós sabemos que tem regras para colocar redutores de velocidade. Eu vou 
estudar direitinho se é permitido ou não, porque eu achei muito brusco é um quebra -molas, 
realmente é um quebra-molas não tô querendo criticar o secretário que a gente saiba a 
competência dele, do vereador Rogério Martins, mas pode ter sido a única coisa que teria 
pra colocar naquele instante a redução de velocidade. Mas continuaremos buscando a 
questão da instalação do semáforo. Pombal é uma cidade que já está crescendo, precisa do 
maior controle de tráfego de ve�culos em nossa cidade e ali são duas das maiores das 
principais ruas de Pombal Vicente de Paulo Leite e Domingos Medeiros. Eu acho que ali já 
se deve ser instalado realmente o semáforo naquela localidade pessoal é com muita honra, a 
pedido de muitas pessoas, de uma categoria importante que temos na cidade de Pombal, a 
do condutor socorrista que nos cobrava nos pediam que fosse apresentado um projeto de lei 
que outras cidades já têm essa lei de regulamentação da categoria de condutor socorrista 
onde reconhecem como pro�ssional da saúde, porque ainda não é reconhecido porque 
precisa regulamentar através de lei e pra ser regulamentado, precisa apresentar. Esse 
projeto foi apresentado se tornando lei aprovado pelos vereadores e sancionado pelo gestor. 
Passará a todos os condutores, seja do Samu, da UPA, do hospital, da rede particular 
reconhecido como pro�ssional da saúde. O que quer dizer isso melhora em quê melhora as 
condições para o pro�ssional, podendo eles acumular também a questão de duas funções 
dois empregos, porque pro�ssionais da saúde e da educação é regulamentado por lei 
federal, podendo o acúmulo de dois v�nculos empregat�cios. Lá na cidade de Conceição já 
tem essa lei e aqui em Pombal seria muito importante, porque nós temos colegas que 
passaram dois concursos, chegaram até assumir, mas depois o Ministério Público pediu que 
tirasse que entregasse o segundo carro, porque não era reconhecido como pro�ssional da 
saúde, vários que tinha concurso em Pombal, tinha outras cidades vizinhas e não poderia 
acumular essas duas funções. Mas com essa aprovação que eu tenho certeza que os todos os 
colegas dessa casa irão votar favorável. É uma conquista e um sonho de todos eles, 
condutores socorristas, para a partir da lei, aprovada por essa casa legislativa e sancionada 
pelo gestor passar a incorporar e participar da questão da saúde do munic�pio de Pombal. 
Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Paulo Gomes que saudou a todos, 
é um prazer estar aqui, mais uma vez usando a tribuna e trazendo os assuntos que interessa 
ao nosso povo. Eu vou iniciar só relembrando que a Para�ba foi destaque em cenário 
nacional. Graças a Deus, dessa vez por coisas muito boas, um jovem, um sertanejo, de 
fam�lia pol�tica, um jovem que se destacou sendo eleito o mais novo do Brasil e tem tido 
uma postura trabalhadora honesta, dedicada incansavelmente aos munic�pios da Para�ba, 
salvo engano. Ele tem mais ou menos atuação de oitenta a cem prefeitos na Para�ba, 
elogiado por todos, já fomos várias vezes a João Pessoa receber máquina, tratores, 
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utens�lios, caçamba, carro pipa, é uma festa, ele fez história em Bras�lia, sendo eleito tendo 
uma votação maravilhosa, sendo eleito o presidente da assembleia mais jovem do Brasil. 
Isso nos orgulha porque nós conhecemos Hugo a a�nidade que nós temos com ele 
presidente, é como se fosse uma pessoa da fam�lia, da cozinha da casa da mãe dele lá em 
Patos, então assim a cidade de Pombal será muito privilegiada, os nossos eleitores estão 
felizes em ter um irmão, um amigo presidente da assembleia. Isso a gente tem a certeza que 
só vai melhorar e é pra isso que que existe os pol�ticos, o pol�tico, ele passa para o eleitor, 
uma esperança de dias melhores. Então parabéns Hugo. Na sequência o vereador Beto Xau 
requereu que fosse dispensado o intervalo entre o expediente e a ordem do dia, o presidente 
deferiu o pedido e apresentou a ordem do dia que constou: REQUERIMENTO: N.º 
004/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO QUE SOLICITA A ESTA CASA LEGISLATIVA, 
QUE SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO DO MUNIC ÍPIO, SOLICITAÇÃO DE 
INSTALAÇÕES DE PONTOS DE MOTO TAXI COM COBERTA E PLACAS DE 
SINALIZAÇÕES NOS PONTOS JA EXISTENTES EM DIVERSAS RUAS DE NOSSA 
CIDADE.; REQUERIMENTO: N.º 005/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO QUE 
SOLICITA QUE AP ÓS OUVIDO O PLENÁRIO, ENCAMINHE OFÍCIO AO PREFEITO DO 
MUNICÍPIO, OFÍCIO SOLICITANDO QUE POSSA SER FEITA A INSTALAÇÃO DA PLACA 
NA BASE DO SAMU NO MUNICÍPIO DE POMBAL, COM O NOME: DR. GERALDO 
ARNAUD DE ASSIS.
REQUERIMENTO: N.º 006/2025 - AILTON DE MELO SILVA REQUERENDO AO 
PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA URG ÊNCIA EM ACELERAR A CPI DO 
HOSPITAL PADRE ZÉ; MOÇÃO: N.º 004/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA
PARA POLICIAIS MILITARES DA PARAIBA PELOS 193 ANOS DE FUNDA ÇÃO, 
COMEMORADO EM 03/02/2025; MOÇÃO: N.º 003/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA 
AO CABO MONTINEI VENTURA PELO ESPIRITO DE SOCORRER O PROXIMO NO 
ATENDIMENTO AS VITIMAS DO DESABAMENTO OCORRIDO EM 30/01/2025 MESMO 
ESTANDO DE FOLGA DO SERVIÇO. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao 
vereador Romero para a discuss ão das matérias, tem vários requerimentos aqui do vereador 
Jandilson a Pol�cia Militar tá de parabéns pela lembrança com certeza votaremos a favor, ao 
Cabo Montinei do vereador Fábio Queiroga bem merecido. Tem outro aqui solicitando a 
instalação da placa do samu com o nome de Doutor Geraldo, e um requerimento que eu 
vim discutir aqui que me chamou bastante é a questão dos pontos do mototáxi. Por que que 
eu vim falar sobre esse requerimento? Porque logo no primeiro mandato nós já tivemos essa 
questão que existe até uma lei na Casa aqui eu acho que é do vereador Josevaldo, que tinha 
essa cobrança, a exigência dos pontos de mototáxi. Teve um per�odo que o Ministério 
Público queria regulamentar os mototaxistas, inclusive eu fui pra essa reunião, qual é a 
grande questão? Questão primeiramente, pra regulamentar os pontos, tem que 
regulamentar todos os mototaxis. Tá! E o que o Ministério Público queria azer a �cha 
cadastral da pessoa da moto. A pessoa vai usar, ia usar na época, eu tô falando da discussão, 
na época que usar um uma identi�cação essas pessoas seriam cadastradas e as motos teriam 
que estar em dia e as carteiras teria que tá em dia. Então, o grande impasse naquele per�odo 
e se eu não me engano, foi dois mil e dezoito dois mil e dezenove. Então nós tivemos esse 
debate lá no Ministério Público e não mandou pra frente a questão da Lei de Josevaldo, 
justamente porque os mototaxistas não tinham condições de se regulamentarem naquele 
momento. A ideia de Vossa Excelência é louvável e plaus�vel, mas a gente precisa correr 
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atrás de recursos pra ajudar a questão de algum tipo de isenção, algum tipo de recurso para 
que os mototaxistas se regularizem pra poder ter os pontos. Na sequência o presidente 
facultou a palavra ao Vereador Jandilson para discutir as matérias, sobre a moção de 
congratulações e aplausos, a Pol�cia Militar pelos seus cento e noventa e três anos de 
fundação, a entidade mais antiga do Estado da Para�ba e remeter ao nosso comandante, 
aqui na cidade, o major Fernandes, parabenizar a instituição, que nos protege, que nos dá 
segurança e é uma das mais a mais antiga do estado da Para�ba só temos agradecer. O 
Requerimento dos mototaxistas, realmente é muito importante a sua atitude com esses 
companheiros, tem a lei de Josevaldo Feitosa, que trabalhou esse ponto, também realmente 
tem a parte de di�culdade de organizar, emplacar a moto, tirar a carteira de habilitação, 
tem essa di�culdade, mas pode se pensar em conjunto com a prefeitura. O governo do 
Estado é essa questão pra se regularizar. Essa situação não é fácil não. Mas essa primeira 
atitude de deixar num local melhor conforto, segurança, cobertura realmente é importante 
dizer. Sou favorável também a moção requerimento e ao requerimento Na sequencia o 
presidente facultou a palavra ao vereador Paulo Gomes para discutir as matérias, a moção 
de congratulações e aplausos ao Senhor Montinei tem nosso apoio nosso voto. A do nosso 
vereador Jandilson também, a moção de congratulações e aplausos para os policiais 
militares. também tem nosso apoio, a zero quatro vereador João de Sousa Leita Filho, que 
reivindica a instalação dos ponto de mototáxi concordo com vossa excelência parabéns pela 
ideia e eu também acho que se ponderar sem que tenha que passar pela regulamentação, 
que eu acho que realmente a regulamentação é muito boa pra uns e prejudica outros. Eu 
lembro quando, na época, a gente recebeu muito pedido de socorro daqueles pobres que 
dirigiam e não tinham habilitação nem condições de pagar. Por exemplo, hoje três mil reais 
numa habilitação, eu sei que o certo é se regularizar, resta dúvida. Eu sou a favor da 
regulamentação, mas, pelo menos por enquanto, se �zesse os pontos pra eles trabalharem 
seria de bom tamanho. E a� vamos trabalhar pra arrumar recursos pra ajudar, que eu sei que 
a maioria não tem condições de se se regularizar no momento. O outro Requerimento zero 
cinco, também de João Leite Filho, que solicita do prefeito que possa ser feita a instalação 
da base do Samu no munic�pio de Pombal tem o nosso apoio. O Requerimento zero seis, do 
vereador Ailton Melo, que requer que o governo do estado agilize a celebração da CPI do 
hospital Padre Zé tá de parabéns pela insistência, pela coragem. Se todos os todas as 
câmaras, todos os munic�pios �zessem o requerimento deste desse tipo poderia ser que 
acontecesse realmente. Na sequência o presidente facultou a palavra ao Vereador João Leite 
para discutir as matérias, várias matérias importantes, umas de nossa autoria. Outras dos 
colegas de Fabinho Alencar a moção de aplauso, o requerimento de moção de aplauso ao 
policial Montenei Ventura Santana é mais do que louvável pessoa que a gente conhece, o 
trabalho dele como servidor estadual, como policial e também conheço ele desde a infância. 
Como ser humano, uma pessoa mais do que merecedora e pelo seu serviço prestado mesmo 
sou totalmente favorável. Moção quatro barra dois mil vinte e cinco. Também a moção de 
aplausos do companheiro de Jandilson Vieira Feitosa aos policiais militares da Para�ba pelos 
cento e noventa e três anos da sua Fundação. Requerimento também muito louvável a 
todos os guardiões dos direitos da segurança que fazem de um ornamento, arriscando suas 
próprias vidas para defender o cidadão e a cidadã e dois requerimentos de nossa autoria que 
requer que, após ouvido, o Plenário seja encaminhado ao gestor. Prefeito constitucional é a 
instalação de pontos de mototaxi com cobertas e placas de sinalizações nos pontos já 
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existentes em diversas ruas da nossa cidade. Eu quero deixar bem claro a população de 
Pombal, essa grande categoria que essa ideia inicial é somente para o conforto e segurança 
dos mototaxistas. Questão de regulamentação que foi discutido por alguns colegas, 
vereadores. Isso é uma questão mais complexa. É uma questão que a gente deve discutirmos 
com a própria categoria, com a sociedade civil organizada, com o próprio Judiciário e 
principalmente com o poder executivo municipal para ver a questão e possibilidade da sua 
regulamentação. Mas isso é um assunto futuro que nós estamos propondo aos colegas 
parlamentares é que a gente possa dar mais dignidade a essa função a esse trabalho tão 
importante dos mototaxistas aqui do munic�pio de Pombal, uma simples coberta, um 
s�mbolo da prefeitura mototaxista, ponto dos mototáxi. Somente isso que a gente está 
reivindicando, porque muitos deles �cam debaixo de um pé de árvore, muitos deles não 
tem um local apropriado. Fica buscando locais sem ter a segurança e garantia do seu local 
apropriado. Portanto essa nossa reivindicação é inicial para que a gente possa dar essa 
oportunidade, esse conforto e uma visibilidade maior. Outro requerimento de nossa autoria 
é um requerimento qie infelizmente, o ex prefeito não teve atenção a esse poder Legislativo, 
descumprindo mais uma vez uma lei aprovada nesta Casa, na qual denomina dava o nome 
do saudoso Geraldo Arnor de Assis Júnior, nosso saudoso Doutor Geraldinho Vice -prefeito, 
médico amigo, presidente de vários partidos aqui em Pombal Uma história, um legado 
pol�tico e nós aprovamos a no denominação da base do Samu o nome de Geraldo Ana, 
simplesmente senhores vereadores, uma placa pra colocar lá uma placa não é a construção 
do prédio, todo não e o ex prefeito não teve a sensibilidade de fazer essa homenagem e 
cumprir a lei aprovada nessa Casa. Mas aguardamos que o atual gestor, que, se tá 
demonstrando diferente da forma de governar e gerir do ex-prefeito que aqui administrava 
a nossa cidade, eu acredito que através desse requerimento, o gestor atual possa colocar a 
placa que esse grande homem que passou e deixou sua história legada aqui em Pombal e ter 
um compromisso com o que a lei diz que o que a lei manda, que é colocar a placa aprovada 
nesse poder legislativo, inclusive eu destine recursos de emenda parlamentar já para suprir 
essa despesa. Mas mesmo assim, o ex gestor não fez por pirraça, por falta de consideração, 
fam�lia e por falta de consideração a esse poder Legislativo. Eu aguardo que o atual gestor 
possa colocar essa placa pra homenagear, se sensibilizar, dar o nome da base do Samu que 
já está em lei, só falta colocar a placa lá. Como ninguém quis mais discutir as matérias, o 
presidente as colocou em votação: REQUERIMENTO: N.º 004/2025 - JOÃO DE SOUSA 
LEITE FILHO QUE SOLICITA A ESTA CASA LEGISLATIVA, QUE SEJA ENCAMINHADO 
AO PREFEITO DO MUNIC ÍPIO, SOLICITAÇÃO DE INSTALAÇÕES DE PONTOS DE 
MOTO TAXI COM COBERTA E PLACAS DE SINALIZAÇÕES NOS PONTOS JA 
EXISTENTES EM DIVERSAS RUAS DE NOSSA CIDADE. A qual foi aprovada por 
unanimidade de votos.
; REQUERIMENTO: N.º 005/2025 - JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO QUE SOLICITA QUE 
APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, ENCAMINHE OFÍCIO AO PREFEITO DO MUNICÍPIO, 
OFÍCIO SOLICITANDO QUE POSSA SER FEITA A INSTALAÇÃO DA PLACA NA BASE 
DO SAMU NO MUNICÍPIO DE POMBAL, COM O NOME: DR. GERALDO ARNAUD DE 
ASSIS. A qual foi aprovada por unanimidade de votos. REQUERIMENTO: N.º 006/2025 -
AILTON DE MELO SILVA REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA URGÊNCIA EM ACELERAR A CPI DO HOSPITAL PADRE ZÉ; A qual foi 
aprovada por maioria de votos. Votaram Contrário os vereadores: Romero, Telefaz, 
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Jandilson e João Filho. Votaram Favoráveis os vereadores: Marcos Coatiba, Fabio Queiroga, 
Paulo, Ailton, Ana Isabelle, Gilberto e Emanoel. MOÇÃO: N.º 003/2025 - FÁBIO 
QUEIROGA DA SILVA AO CABO MONTINEI VENTURA PELO ESPIRITO DE SOCORRER 
O PROXIMO NO ATENDIMENTO AS VITIMAS DO DESABAMENTO OCORRIDO EM 
30/01/2025 MESMO ESTANDO DE FOLGA DO SERVI ÇO. A qual foi aprovada por 
unanimidade de votos. MOÇÃO: N.º 004/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA PARA 
POLICIAIS MILITARES DA PARAIBA PELOS 193 ANOS DE FUNDA ÇÃO, COMEMORADO 
EM 03/02/2025; A qual foi aprovada por unanimidade de votos. Na sequência o presidente 
disse: gostaria de mais uma vez informar aos colegas vereadores com rela ção à composição 
das comissões permanentes. Já foram formadas as comissões, as portarias entregues. E eu 
gostaria muito que os vereadores pudessem se juntar, eleger presidente e vice presidente, e 
de�nir dia e hora que a comissão vai se reunir. Na sequência o vereador João Filho disse 
presidente questão de ordem na formação das comissões, eu só quero que �que registrado 
aqui a questão que no meu entendimento, os doze vereadores membros, cada um deveria 
participar das comissões. Por quê? Que as comissões são doze membros no total das quatro, 
cada um com três membros, só o presidente da Casa que não pode participar dos doze 
membros se tem doze vagas no entendimento meu, cada vereador era pra ser um membro 
dessas comissões e nós temos o vereador Gilberto Ismael participando de duas e nós temos 
um vereador sem participar de qualquer outra comissão. O presidente vossa excelência se 
recusou, mas tava direcionado para a comissão. O vereador João Filho disse a minha 
indicação como vereador l�der do MDB, foi pra participar da Comissão de Justiça e Redação. 
Na sequência o presidente disse eu agradeço. Vossa excelência e encerro a sessão e 
marcando uma outra para o dia 04 de fevereiro no horário regimental e para constar eu 
Taise de Sousa Mascena Gadelha, lavrei a presente ata que ao �nal será assinada por mim e 
pela mesa diretora desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA

Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO

1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA

2º Secretário
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